













**మై వేములవాడ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో దివ్యాంగ విద్యార్థులకు నోట్ బుక్స్, పెన్నులు అందజేత.**



రాజన్న సిరిసిల్ల, డిసెంబర్ 4 (నేటినిజం ప్రతినిధి) ప్రపంచ దివ్యాంగుల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని మై వేములవాడ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో బుక్స్, పెన్నులు అందజేయడం జరిగింది. శనివారం మండల విద్యాధికారి కార్యాలయం ఆవరణలోని భవిత కేంద్రంలో ప్రపంచ దివ్యాంగుల దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమములో ముఖ్యఅతిథిగా జిల్లా విద్యాధికారి డి.రాధాకృష్ణ పాల్గొన్నారు. జిల్లా విద్యాధికారి డి.రాధాకృష్ణ చేతులమీదుగా

**కరాటె విజేతలను అభినందించిన కమిషనర్ ఆఫ్ పోలీస్**



కరీంనగర్ డిసెంబర్ 4 (నేటినిజం ప్రతినిధి) ఇటీవల కరీంనగర్ అంబేద్కర్ స్టేడియంలో జరిగిన జాతీయ స్థాయి ఓపెన్ టూల్ కరాటె ఛాంపియన్ షిప్ లో కరీంనగర్ ఓడించిన మార్కెట్ ఆర్ట్స్ అకాడమి చెందిన విద్యార్థిని, విద్యార్థిని పాల్గొని చక్కని ప్రతిభ కనపరచి పలు మెడల్స్ సాధించినట్లు ఓడించిన సంస్థ చీఫ్ ఇన్చార్జ్ డి. వసంత్ కుమార్ తెలిపారు. ఇటీవల జరిగిన ఫస్ట్ ఫ్లై వెయిట్ కరాటె ఛాంపియన్ షిప్ లో 2021 పాల్గొన్న 8 మంది

**అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మేయర్, ఎమ్మెల్యే**

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 4: నేడు అమావాస్య సందర్భంగా బానుపల్లి మండల ఆర్థిక సంఘం వారి ఆధ్వర్యంలో నిజాంపేట్ హనుమాన్ దేవాలయం వద్ద మేయర్ కోల్ లె నీలాగౌపాల్ రెడ్డి కుటుంబ సభ్యులు చేస్తున్న అన్నదాన కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా ఎమ్మెల్యే కేపి వివేకానంద

**టీటీడీ ఆధ్వర్యంలో సామూహిక వివాహాలు**

**: బోర్డు సభ్యుడు విద్యాసాగర్ రావు**

జగిత్యాల, డిసెంబర్ 4: టీటీడీ ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్రంలోని నిరుపేదలకు సామూహిక వివాహాలు నిర్వహించాలని నిర్ణయించినట్లు టీటీడీ బోర్డు సభ్యుడు, కోర్టులకు ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు పేర్కొన్నారు. తిరుమలలో గురు, శుక్రవారాల్లో జరిగిన టీటీడీ పాలకమండలి, ధర్మప్రచార కమిటీ సమావేశాల్లో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా శనివారం తిరుమలలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. టీటీడీ పాలకమండలి, దాని అనుబంధ ధర్మప్రచార కమిటీ మండలి సమావేశాల్లో ముఖ్య నిర్ణయాలు తీసుకున్నామన్నారు.

వివేకానంద, రాష్ట్రాల్లోని ప్రతి దేవాలయాల్లోనూ గోమాతలను పెంచాలని, దీన్ని టీటీడీ పాలకమండలి ఆధ్వర్యంలో చేపట్టాలని నిర్ణయించినట్లు చెప్పారు. రెండు రాష్ట్రాల్లో ఎక్కడ వేంకటేశ్వరస్వామి కల్యాణేశ్వరస్వామి నిర్వహించినా.. టీటీడీ తరఫున సహాయం, కల్యాణ విద్యార్థులు చేయాలని నిర్ణయించామన్నారు. గ్రామస్థాయిలో, నియోజక వర్గ కేంద్రాల్లో ఎక్కడ స్వామి వారి కల్యాణ ఉత్సవాలు నిర్వహించాలని భావించినా ఆ విషయాన్ని టీటీడీ పాలక వర్గంలో తెలియజేస్తే పాలక వర్గం రెండు రాష్ట్రాల్లో గతంలో టీటీడీ ఆధ్వర్యంలో ఆలయాలు, కల్యాణమండలాలు నిర్మించగా.. చాలా కోట్ల నిర్మాణాలు అనంతరంగా ఉన్నాయిన్నారు. ఈ విషయంపై చర్చ జరిగిందని, పెండింగ్ పనులకు సహాయం చేయనున్నట్లు తెలిపారు. పెండింగ్ పనులను గుర్తించేందుకు నిపుణులతో కమిటీ వేసామన్నారు. కమిటీ రెండు రాష్ట్రాల్లోని వాటిని ప్రత్యేకంగా గుర్తించి నివేదిక అందజేస్తుంది, ఈ మేరకు నిధులు మంజూరు చేయాలని పాలకవర్గం తీర్మానించినట్లు చెప్పారు. త్వరలోనే నివేదికలను కమిటీ నిర్మాణాలను పరిశీలిస్తుందన్నారు.

**రోశయ్య మృతి తెలుగు రాష్ట్రాలకు తీరని లోటు : మంత్రి ఇంద్రకంఠ్ రెడ్డి**

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 4: మాజీ సీఎం రోశయ్య మరణం తెలుగు రాష్ట్రాలకు తీరని లోటును రాష్ట్ర దేవదాయశాఖ మంత్రి ఇంద్రకంఠ్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం ధర్మ కరణ్ రోడ్డులో రోశయ్య నివాసానికి చేరుకొని పార్శ్వదేవం వద్ద పుష్పగుచ్ఛం ఉంచి, నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన కుటుంబ సభ్యులను సంతాపించి, ప్రగాఢ సానుభూతిని ప్రకటించారు.

**కోర్టులో మౌలిక వసతులకు అకాడమి కావాలన్న సీజేబి ఎస్పీ రమణ !**

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 4: జ్యుడిషియల్ ఇన్స్పెక్టర్ మెరుగుదలకు సహాయం చేయాలని సీఎంకెల్లో ప్రధాన న్యాయమూర్తి (సీజేబి) జ్యుస్టిస్ ఎస్పీ రమణ ప్రతిపాదించారు. ఈ మేరకు ఆయన కేంద్ర ప్రభుత్వానికి ప్రతిపాదన సమర్పించారు. నేషనల్ జ్యుడిషియల్ ఇన్స్పెక్టర్ అథారిటీ ఆఫ్ ఇండియా (ఎన్జిఐఐఐ) ను ఏర్పాటు చేయాలని సీజేబి నుంచి తమకు ప్రతిపాదన సమర్పించిన కేంద్ర న్యాయశాఖ మంత్రి కిరెన్ రిజిశా శుక్లవారం లోకసభ ప్రశ్నోత్తరాల్లో సభ్యులు అడిగిన ప్రశ్నకు రాజధాని ప్రభుత్వం సమాధానం చెప్పారు.

దేశవ్యాప్తంగా కోర్టుల్లో సరైన మౌలిక వసతులను కల్పించే బాధ్యతను ఎన్జిఐఐఐ పక్కనే వహిస్తుంది. ఈ ప్రతిపాదన ప్రకారం సరైన సంస్థకు సీజేబి ప్రాతినిధ్యం ఇవ్వాలని కోరుకుంటున్నారని, దేశంలోని 25 రాష్ట్రాల హైకోర్టుల పరిధిలోని భారతీయ కోర్టు

**తుపాన్ తగవరకు బయటకు రావద్దు: ప్రజలకు మంత్రి సూచన**

అమరావతి, డిసెంబర్ 4: శ్రీకాకుళంలోని జవార్ తుపాన్ ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో రాష్ట్ర పశుసంరక్షక మత్స్య శాఖ మంత్రి సీడిఆర్ అప్పల రాజు పర్యటించారు. అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులతో కలిసి ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో శనివారం మంత్రి అప్పల రాజు పరిశీలించారు. పలాన మున్నెపాలిల్లో ప్రధాన రహదారిపై పేరుకుపోయిన చెత్తను తొలగించే కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. మున్సిపల్ సిబ్బంది సహాయంతో హాడింగు తొలగించి, జీవనీలలో డ్రైనేజీ అర్థంకలు తొలగించారు. అనంతరం పలాన మండలం బ్రహ్మణ్యపల్లె, అమలకుడియా ప్రాంతాల్లో పర్యటింపి తంఫాన్ కారణంగా నష్టపోయిన పంటదొలాలను పరిశీలించారు. ప్రభుత్వం అన్ని విధాలా అందగా ఉంటుందని ప్రజలు ఎవరూ తుపాన్ తీవ్రత తగవరకు బయటకు రాకూడదని విజ్ఞప్తి చేశారు.

**అటవీ పునరుజ్జీవన పనులతో పెరుగుతున్న పచ్చదనం**



న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 4: ప్రత్యామ్నాయ అటవీకరణ నిధులతో (కంపా) చేపడుతున్న అటవీ పునరుద్ధరణ పనులు తెలంగాణలో సఫలీకృతం అవుతున్నాయి. క్షీణించిన అటవీ ప్రాంతాల్లో అటవీ పునరుజ్జీవన పనుల ద్వారా మళ్లీ పచ్చదనం పెరుగుతున్నది. హైదరాబాద్ కు అతి సమీపంలో రంగారెడ్డి జిల్లాలో పూర్తిగా పట్టణీకరణ జరిగిన ప్రాంతాల్లో 84 భూకట్లలో 29,545 హెక్టార్ల అటవీ ప్రాంతం విస్తరించి ఉన్నది. పట్టణీకరణకు సమీపంలోని విలువైన అటవీ ప్రాంతాలను రక్షించడానికి, మళ్లీ పచ్చదనం చిగురించేసే కార్యక్రమాలను అటవీ శాఖ అమలు చేస్తున్నది.

**మాజీ ముఖ్యమంత్రి రోశయ్య భౌతికకాయానికి నివాళులు అర్పించిన కాంగ్రెస్ నేత ఆది శ్రీనివాస్**

రాజన్న సిరిసిల్ల, డిసెంబర్ 4 (నేటినిజం ప్రతినిధి) రాజనీతి జ్ఞుడు, అపరీవాది మాజీ ముఖ్యమంత్రి కోణిజేటి రోశయ్య మృతి పట్ల హైదరాబాద్ లో ఆయన భౌతిక కాయానికి నివాళులు అర్పించిన కాంగ్రెస్ నేత ఆది శ్రీనివాస్ ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గొప్ప వక్త, ఆర్థిక మంత్రిగా అపార అనుభవం ఉన్న నాయకుడు, అత్యధిక సాఫ్ట్ బట్టలు ప్రవేశపెట్టిన మంత్రిగా ఘనత అయినదే. రోశయ్య మృతితో కాంగ్రెస్ పార్టీ గొప్ప అనుభవశాలిని కోల్పోయిందని ఆవేదన వ్యక్తచేస్తున్నాను. రాజనీతిలో ఉన్నత విలువలు కలిగిన వ్యక్తిని తెలుగు రాష్ట్రాల కోల్పోయామని, ఆయన మరణం తెలుగు రాష్ట్రాలకు తీరని లోటు. రోశయ్య కుటుంబసభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియచేస్తూ, ఆయన అత్యున్నత సేవకు శాశ్వతంగా నివాళులు అర్పించినట్లు తెలిపారు.

**రవీందర్ రెడ్డి ఆశయసాధనకు చేయాలి-జడ్పీటీసీ నాగం కుమార్**



రాజన్న సిరిసిల్ల, డిసెంబర్ 4 (నేటినిజం ప్రతినిధి) చంద్రగిరి మాజీ ఎంపీ గడ్డం రవీందర్ రెడ్డి ఆశయ సాధనకు ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని చంద్రగిరి జడ్పీటీసీ సభ్యులు నాగం కుమార్ అన్నారు. మండలంలోని బంధపల్లి గ్రామంలో రవీందర్ గడ్డం రవీందర్ రెడ్డి గత వారం రోజుల క్రితం గుండెపోటుతో మృతి చెందగా చంద్రగిరి మండల కేంద్రంలో ఎంపీటీసీ సభ్యులు పులి రెణుక సత్యం ఆధ్వర్యంలో శనివారం సంతాపసభ కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విశ్వేష్ స జడ్పీటీసీ కుమార్ మాట్లాడుతూ గడ్డం రవీందర్ రెడ్డి గ్రామ సర్పంచిగా, రెండు సార్లు ఎంపీగా పనిచేశారు మండల అభివృద్ధి ఎంతాగో కృషి చేశారని గుర్తు చేశారు. రవీందర్

**పోలీస్ ఎఫెక్ట్ - సరిదిద్దబడిన కూరగాయల మార్కెట్లు**



కరీంనగర్ డిసెంబర్ 4 (నేటినిజం ప్రతినిధి): ఇటు వాహనదారులు, అటు పాదచారులకు ఇబ్బందులు కలిగించిన రోడ్లపైనే కూరగాయల మార్కెట్లు పోలీసుల చొరవతో శనివారంనాడు సరిదిద్దబడ్డాయి. రోడ్లను అక్రమించుకుని వ్యాపారులు కూరగాయల విక్రయాలను గతకొన్ని సంవత్సరాలుగా జూరుతుండటంతో పాదచారులు, వాహనదారులు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొనేటట్లు కాకుండా ట్రాఫిక్ అంతరాయం సమస్య రోజురోజుకూ పెరిగిపోతూ వచ్చింది.